1.Diego retiré dinero del cajero en cinco oportunidades y
saco la misma cantidad cada vez.

a); Puede ser que haya retirado $3.406 en total?

b) ; Por qué?

2.En el puesto de flores de Titina hay 269 rosas. Si arma
ramos de 6 flores.

a)¢; Le alcanzan justo o le sobran flores?

b) ; Por qué?



3.Selecciona los numeros que cumplen con cada
condicion:

Vidlgplocde 3 0 18 2 100 34
©),

Divisor de 1 48 24 10 8 12
24"

: Multipleide
20y, ders; 102 93 300 202 84 99

Divisible
Por3ypor 60 100 54 300 150 480

40

4.Coloca ES o NO ES segun corresponde y explica por

qué.
a)41.361 multiplo de 3.
b)57.002 divisible por 4.
c)72.471 multiplo de 6.
d)35.016 divisible por 8.
e)27.081 multiplo de 9.
f) 45.034 divisible por 5.

g)62.123 multiplo de 2.



